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Нови Пазар – Из кабинета реис-ул-улеме Исламске заједнице Србије у Новом Пазару
јуче је саопштено да је врховни поглавар ове верске заједнице нападнут прексиноћ код
Рашке, око сат и по после поноћи, док се аутомобилом враћао из Београда. Међутим, у
информативној служби Полицијске управе у Краљеву кажу да је према досадашњим
сазнањима, највероватније реч само о „неспоразуму у саобраћају”.

  

У саопштењу санџачког мешихата ове верске заједнице достављеном медијима тврди се
да је Зилкић замало избегао „смртоносни удар” возила „ауди 6” које је имало
новопазарске регистарске таблице (НП 017НЦ), и у којем су била двојица мушкараца.
Наводи се и да је то возило прво окрзнуло реисов аутомобил у вожњи, а затим му
препречило пут па је Зилкић, који је сам управљао возилом, морао да се заустави.

  

„Препречили су ми пут њиховим аутом. Изађоше и покушаше да на силу отворе мој
аутомобил, али нису могли јер сам успео да пре тога закључам врата. Испред мене у
другом возилу био је председник општине Тутин Бајро Гегић и његов возач. Јавио сам им
телефоном и пошто су се они окренули и вратили, ови момци су ушли у свој аутомобил и
кренули према Пазару”, наводи се у саопштењу реис-ул-улеме Адема Зилкића, који се
јуче није јављао на телефонске позиве. Из Ријасета је новинарима речено да је Зилкић у
Тутину на сахрани једног комшије.

  

У поменутом допису је и Зилкићева тврдња да су нападачи на њега кренули после
инцидента према Новом Пазару, на два километра одатле наишли на полицију, окренули
се насред пута и побегли за Рашку.

  

У Полицијској управи у Краљеву, која покрива и Рашку потврђено је да је реис-ул-улема
Адем Зилкић пријавио спорни догађај сат и по после поноћи. Утврђено је да је спорни
„ауди 6” возио Д. Р. (33) из Рашке, али да би читав догађај могао да се карактерише као
неспоразум у саобраћају, а не као напад на верског великодостојника. Случај је
пријављен и државном тужиоцу, али се за сада не зна да ли ће и какве мере он да
предузме.
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У Полицијској управи наводе да утврђивање свих чињеница отежава и то што су оба
учесника померила возила са места догађаја. Реис Зилкић је наставио вожњу према
Новом Пазару и случај пријавио првој патроли на коју је наишао, на неколико километара
од места догађаја. Полиција није била очевидац јер се догађај десио у месту Ђуровићи
код Рашке, а прва патрола се налази у пет километара удаљеним Кућанима.

  

У саопштењу из кабинета реиса Зилкића се наводи да је на возилу којим је управљао
причињена знатна материјална штета. Јуче, међутим, није било могуће да се дође до
фотографије оштећеног возила уз образложење да је реис одсутан и да се огреботина
– линија читавом дужином аутомобила не би можда најбоље ни видела на фотографији.

  

Из Ријасета су још подсетили да ово није први напад на верског вођу муслимана.Крајем
јануара 2008. године, како наводе, у Радуховцима на путу Нови Пазар – Тутин такође је
„покушан атентат на реиса изазивањем саобраћајног удеса”. У Полицијској управи у
Краљеву истичу спремност да расветле све околности догађаја код Рашке да би се
отклонила свака сумња у то о чему је реч – нападу на реис-ул-улему или обичном
неспоразуму у саобраћају.

  

С. Бакрачевић

  

(Политика)
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